

В Ашхабаде 27 августа прошла встреча председателя Меджлиса Туркменистана Дуньягозель Гулмановой с послом Маврикия Хесваром Джанке, который вручил свои верительные грамоты. Об этом сообщает электронная газета «**Туркменистан: Золотой век**».

Спикер национального парламента поздравила дипломата с назначением на эту должность и пожелала успехов в дальнейшей деятельности. Гулманова подробно ознакомила посла с основными направлениями внутренней и внешней политики республики, а также деятельностью Меджлиса в рамках реализуемых масштабных преобразований.

В свою очередь Джанке подчеркнул, что для него большая честь представлять свою страну в Туркменистане, который снискал высокий международный авторитет благодаря проводимому миролюбивому курсу и позитивным инициативам. Зарубежный дипломат заверил, что приложит все усилия для развития дружественных отношений и плодотворного межгосударственного диалога между странами.